

Новости школьной библиотеки

МКОУ Юмасинская СОШ

27 октября 2022 года

Вот и осталась позади первая учебная четверть. За этот период в школьной библиотеке прошло много мероприятий, о некоторых из них мы спешим Вам рассказать.

В преддверии празднования Международного дня школьных библиотек, а также в рамках декады русского языка и литературы в библиотеке Юмасинской школы проходили акции: «По страницам любимых книг» и «Подарок любимой книге» среди учащихся 1-4 классов. Помимо этого, в общешкольной группах в мессенджерах был проведён онлайн опрос «Уровень читаемости в школе», в котором приняли участие учащиеся, их родители и сотрудники школы. А теперь о мероприятиях и их результатах более подробно!

Акция "По страницам любимых книг"

В рамках акции «По страницам любимых книг» классным коллективам начального звена необходимо было произвести раскадровку известных литературных произведений в разной технике.

Для этого 1 класс выбрал сказку К.И. Чуковского «Тараканище», которой в этом году исполняется 100 лет!

2 класс изобразили сюжет русской народной сказки «Репка».

3 класс представили рассказ Н.Н. Носова «Фантазёры», который в этом году отмечает своё 65-летие!



4 класс подготовили раскадровку цикла рассказов В.В. Бианки «Лесная газета».

Этому произведению в следующем году 95 лет!

Все участвовавшие в акции классы награждены грамотами.



Акция "Подарок любимой книге"

Для следующей акции «Подарок любимой книге» учащимся необходимо было изготовить книжную закладку.

Накануне мероприятия для 1-4 классов были проведены библиотечные часы на тему: «История прохождения и интересные факты из жизни книжной закладки». Из которых ребята узнали: когда появились первые закладки, из каких материалов они производились в разное время, как выглядят современные «умные» закладки и другие познавательные факты.

В течение недели, ребята приносили в библиотеку книжные закладки, сделанные своими руками. Сколько красивых, непохожих друг на друга работ принесли учащиеся начальных классов, можно увидеть на фото, либо посетив школьную библиотеку.



Онлайн опрос "Уровень читаемости в школе"

В социологическом опросе «Уровень читаемости в школе» приняло участие 22 человека.

К сожалению, это примерно 10% из числа учащихся, их родителей и сотрудников школы. Хочется выразить надежду, что в следующих опросах будет большее количество участников.

Анализ полученных данных весьма порадовал. 68% опрошенных читает ежедневно, либо раз в неделю, при этом 82% используют для этого обычную напечатанную книгу.

100% опрошенных убеждены, что современному человеку книга необходима.

На вопрос: «Что нужно делать, чтобы поднять престиж чтения?» родители и сотрудник школы ответили, что нужно больше читать самому и демонстрировать в семье личный пример чтения.

Учащиеся сошлись во мнении, что «нужно больше читать» и «всем говорить, что читать полезно и интересно»!

В опросе «Уровень читаемости в школе» были вопросы о любимой книге и книгах, которые нужно прочитать каждому. Из ответов на них мы планируем в начале второй четверти организовать книжную выставку «Рекомендую прочитать!».

С творческими работами ребят Вы можете ознакомиться в библиотеке и на сайте Юмасинской школы.

На этом мы завершаем обзор мероприятий первой четверти. Надеемся, что в следующих мероприятиях учащиеся и их родители будут более активны!



